Приветствие Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева
для Молодежного научного форума УрФУ
«Воспитание патриотизма и гражданская ответственность молодежи: методология, опыт, перспективы»

Дорогие друзья!
Сердечно приветствую участников Молодежного научного форума «Воспитание патриотизма и гражданской ответственности молодежи: методология, опыт, перспективы», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
Символично, что для проведения такого представительного общероссийского мероприятия был выбран Екатеринбург – столица Свердловской области и Уральского федерального округа.
В годы войны Урал сыграл решающую роль, снабжая фронт танками, орудиями, снарядами. В Свердловск были эвакуированы десятки заводов, научных институтов, конструкторских бюро. Все они в кратчайшие сроки приступили к работе, обеспечивая передовую всем необходимым. Об этом написано множество книг, сняты фильмы, в каждой семье, как самые главные реликвии,  хранятся фронтовые  и трудовые награды тех лет, письма, фотографии.
К глубочайшему сожалению, все меньше остается рядом с нами тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны, ковал Победу в тылу, кто ждал и верил … 
Для нас, выросших рядом с фронтовиками и тружениками тыла, святой обязанностью является сохранение исторической правды. Мы должны сохранить её и передать нашим детям и внукам.
[bookmark: _GoBack]  В Свердловской области разработана и действует комплексная программа патриотического воспитания граждан. Мы вкладываем значительные средства в увековечение памяти павших защитников Отечества, поддержку и помощь воинам, принимавшим участие в локальных военных конфликтах. И, конечно, мы всемерно поддерживаем проведение научных и общественных форумов, посвященных отечественной истории, посвященных славному юбилею Победы.
Поздравляю вас с наступающим 70-летием Великой Победы – событием огромной важности, объединяющим все российское общество! Пусть работа Молодежного научного форума окажет добрую службу росту гражданского самосознания, популяризации героического опыта Великой Отечественной войны.
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