


Приветствие Президента Российского студенческого спортивного союза участникам, организаторам и гостям Всероссийского студенческого патриотического фестиваля «Весна Победы в Уральском федеральном», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне


	От имени Российского студенческого спортивного союза приветствую участников, организаторов и гостей     Всероссийского студенческого патриотического фестиваля «Весна Победы в Уральском федеральном. 
Проведение Фестиваля имеет большое значение для воспитания у студентов активной жизненной позиции, патриотизма и  уважения традиций и истории своей страны.
[bookmark: _GoBack]Уральский федеральный университет славится традициями проведения спортивных мероприятий среди студентов. Я убежден, Фестиваль пройдет на высоком организационном уровне, оставит в памяти участников яркие впечатления от праздника и даст огромный импульс к занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни.
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Выражаю признательность Правительству Свердловской области и коллективу Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина за активное участие в развитии студенческого спортивного движения.
От всей души желаю всем участникам Фестиваля успешных выступлений, отличного настроения и непрерывного движения вперед!
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